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Αρ. Πρωτ.: Δ4296 

Αθήνα, 24 Απριλίου 2015 
ΠΡΟΣ: Δήμο Ηρακλείου 
ΥΠΟΨΗ:  Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσίών 
                    Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού 
 
 ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος για την «Προώθηση της   
διαπολιτισμικής επιμόρφωσης και νομοθετικής ενημέρωσης σε θέματα υγείας των υπαλλήλων 
επιλεγμένων νοσοκομείων, που συναλλάσσονται με πολίτες τρίτων χωρών (π.τ.χ.)». 
 
Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 
 
Με πρωτοβουλία του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, υλοποιούνται 
εκπαιδευτικά προγράμματα στο πλαίσιο του Έργου «Προώθηση της διαπολιτισμικής επιμόρφωσης 
και νομοθετικής ενημέρωσης σε θέματα υγείας των υπαλλήλων επιλεγμένων νοσοκομείων, που 
συναλλάσσονται με π.τ.χ.» (Δράση 3.1.β/13), στο πλαίσιο του Ετήσιου Προγράμματος 2013, του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών. 
 
Η δράση αποσκοπεί στον εμπλουτισμό των γνώσεων των διοικητικών υπαλλήλων σχετικά με τις 
βασικές αρχές της διαπολιτισμικής θεωρίας  και  με το νομικό πλαίσιο γύρω από την μετανάστευση 
και την ένταξη πολιτών τρίτων χωρών στην Ελλάδα ενώ με τη συμμετοχή τους στα σεμινάρια θα 
εξασκηθούν στις τεχνικές διαπολιτισμικής επικοινωνίας καθώς και σε μεθόδους επίλυσης κρίσεων 
και προβλημάτων που σχετίζονται με την εξυπηρέτηση πολιτών τρίτων χωρών.  

Πιο συγκεκριμένα οι ειδικοί στόχοι της δράσης είναι  :  

 Η ενημέρωση των διοικητικών υπαλλήλων για θέματα ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας 
για θέματα μετανάστευσης και ένταξης με έμφαση στα θέματα που αφορούν την υγειονομική 
περίθαλψη  

 Η διαπολιτισμική επιμόρφωση των διοικητικών υπαλλήλων κυρίως στα Κέντρα Υγείας και στα 
Νοσοκομεία 

 Η διευκόλυνση του έργου και η αύξηση της αποτελεσματικότητας της Διοίκησης στα θέματα 
αυτά 

 Η προώθηση της ένταξης ως αμφίδρομης διαδικασίας αμοιβαίας προσαρμογής μεταξύ των 
μεταναστών και της κοινωνίας υποδοχής 

 
  
Το ΚΕΚ ΑΠΟΨΗ, το ΔΗΜΗΤΡΑ Εκπαιδευτική Συμβουλευτική και η ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
PRAKSIS, ως φορείς υλοποίησης του έργου, συνεργάζονται για την εκπαίδευση συνολικά 400 
δημοσίων διοικητικών υπαλλήλων που απασχολούνται σε υπηρεσίες υγειονομικής περίθαλψης στην 
ελληνική επικράτεια.  
Πιο συγκεκριμένα στα εκπαιδευτικά σεμινάρια μπορούν να συμμετέχουν: 

 Δημόσιοι διοικητικοί υπάλληλοι  φορέων ΟΤΑ και ασφαλιστικών ταμείων που σχετίζονται 
με την υγειονομική περίθαλψη πολιτών τρίτων χωρών  

 Δημόσιοι διοικητικοί υπάλληλοι  δημόσιων νοσοκομείων και κέντρων υγείας 
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Οι βασικοί θεματικοί άξονες που καλύπτουν τα εκπαιδευτικά προγράμματα είναι: 

 
  
Α. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ – Διάρκεια 15 ώρες (μεταξύ άλλων περιλαμβάνονται) 
-  Παρουσίαση και ανάπτυξη της ελληνικής & ευρωπαϊκής νομοθεσίας αναφορικά με την ένταξη 

π.τ.χ. 
- Το νομικό καθεστώς αναφορικά με την πρόσβαση νομίμως διαμενόντων π.τ.χ. στην δημόσια 

υγειονομική περίθαλψη 
-  Νέος Κώδικας Μετανάστευσης και Κοινωνικής Ένταξης  
 
Β. ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ – Διάρκεια 55 ώρες (μεταξύ άλλων περιλαμβάνονται) 
-Έννοια διαπολιτισμικότητας 
-Τεχνικές Διαπολιτισμικής Επικοινωνίας 
-Αντιμετώπιση και διαχείριση κρίσεων κατά τη συναλλαγή δημοσίων υπαλλήλων με π.τ.χ. 
 
Η περίοδος υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος ορίζεται το χρονικό διάστημα από τις 
αρχές Μαΐου 2015 ως τις 30 Ιουνίου 2015. Οι συμμετέχοντες που θα ολοκληρώσουν με επιτυχία τα 
εκπαιδευτικά σεμινάρια θα παραλάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης. 
 
 
Οι πόλεις στις οποίες προγραμματίζεται να υλοποιηθούν τα εκπαιδευτικά σεμινάρια είναι: 

 
 Αθήνα   Αλεξανδρούπολη  Χίο 

 Πειραιά   Πάτρα      Χανιά 

 Λάρισα   Θεσσαλονίκη  Καβάλα 

 Ηράκλειο Κρήτης                  Ιωάννινα     

                                          
 

Σκοπός της συγκεκριμένης επιστολής είναι αφενός η ενημέρωσή σας για τα επιμορφωτικά 
προγράμματα και αφετέρου η έναρξη συνεχούς και σταθερής συνεργασίας μας  προκειμένου να 
ενημερωθούν για τη συγκεκριμένη δράση οι υποψήφιοι ωφελούμενοι, και να συμμετέχουν 
ενεργά στην υλοποίησή της. Συγκεκριμένα, παρακαλούμε όπως εξετάσετε την συμμετοχή ενός 
ικανού αριθμού εργαζόμενων του φορέα σας (10-15 εργαζόμενους) στα σχεδιαζόμενα σεμινάρια. 
 
Για πληροφορίες σχετικά με τον ακριβή τόπο και χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του κάθε 
προγράμματος ανά πόλη, την αποστολή επιπλέον ενημερωτικού υλικού και υποβολής αιτήσεων: 
ΚΕΚ ΑΠΟΨΗ, 2104629300, info@apopsi.gr 
ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΣ ΑΕ,  2410554026, ete@dimitra.gr  
 
Παραμένουμε στη διάθεση τη δική σας και των συνεργατών σας, για οποιαδήποτε επιπλέον 
πληροφορία και διευκρίνιση. 
 Με εκτίμηση, 

Στάθης Μανδαλάκης 
Υπεύθυνος Δημοσιοποίησης Έργου 

Μη Κυβερνητική Οργάνωση PRAKSIS 
Τηλ: 210-5205200 
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